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Ringkasan Materi Presentator
Tuliskan secara ringkas hal-hal yang dipresentasikan. Apabila presentator telah menyiapkan artikel sebagai bahan presentasi, Anda dapat menuliskan abstrak artikel tersebut pada bagian ini, dengan tetap diperkenankan menambah atau menguranginya sesuai kebutuhan. Apabila presentator tidak menyiapkan artikel, maka tulis ringkasan materinya menggunakan acuan penulisan abstrak, yaitu: Apa yang dibahas, apa pentingnya, bagaimana cara membahasnya, serta bagaimana hasilnya.
Tidak ada batasan pasti terkait panjang ringkasan, Anda bisa menulis sebanyak satu paragraf atau lebih.
Diskusi Mahasantri
Tuliskan poin-poin diskusi (tanya jawab) yang terjadi di kelas antara presentator dan mahasantri lain. Tiap satu poin ditulis pertanyaan atau masukan dari mahasantri, lalu disusul jawaban atau respon dari presentator (tuntas satu tanya jawab). Terkait penulisannya, tetap digunakan cara naratif. Contohnya sebagai berikut:
Pertama, Muhammad Alamudin mengusulkan agar pendahuluan artikel ditambahi unsur penelitian terdahulu. Ia memberi saran agar presentator mengutip artikel jurnalnya yang telah terbit di Jurnal Nabawi. Presentator berterima kasih atas masukan itu, namun artikel jurnal yang disarankan kurang relevan dengan pembahasan artikel presentator. Oleh karena itu, presentator meminta saran artikel lain yang dapat dimasukkan sebagai penelitian terdahulu di pendahuluan. Merespon hal itu, Viki Junianto memberi usulan artikel Dr. Amrulloh yang berjudul “Metode Tahlili dalam Studi Hadis” dan presentator menerimanya.
Narasi diskusi seperti contoh di atas diteruskan hingga akhir diskusi dan disusul dengan menuliskan pertanyaan atau masukan kedua dari mahasantri beserta respon presentator. 
Arahan dan Materi Dosen
Tuliskan respon, arahan, atau materi tambahan dari dosen setelah proses diskusi. Apabila dosen telah memberi masukan di tengah-tengah diskusi, maka Anda dapat memilih antara menuliskannya di diskusi atau di bagian ini. Silahkan tentukan mana yang terbaik dengan pertimbangan keruntutan dan keterbacaan yang sekiranya membuat mudah orang yang membaca dalam menangkap maksud tulisan Anda.
Sebagaimana ringkasan materi presentator, bagian arahan dan materi dosen ini juga tidak memiliki batasan pasti terkait panjang tulisan. Anda bisa menuliskannya dalam satu paragraf atau lebih.

Jombang, xx September 2023
Notulis,
Nama Orang yang Menulis
2
image1.png




